



穿着睡衣和拖鞋

小王子“任性” 会见奥巴马

美国总统贝拉克·奥巴马和夫人米歇尔22日晚赴英国肯辛顿宫，与威廉王子、凯特王妃和哈里王子共进晚餐。当晚，乔治小王子穿着睡衣和拖鞋出现并与奥巴马握手（上图），无疑抢走了一众大人的风头。

英国《每日邮报》报道，奥巴马夫妇抵达肯辛顿宫时已是晚上，正是乔治该睡觉的时间。但威廉夫妇当天破例允许乔治晚上床几分钟，好让儿子当面感谢曾送他礼物的奥巴马夫妇。

“奥巴马夫妇抵达时乔治王子还没睡，”肯辛顿宫一名工作人员说，“（他的妹妹）夏洛特公主已经入睡。”

这家媒体刊登的照片显示，2岁多的乔治穿着印有飞机图案的小拖鞋、蓝白格纹睡衣和白色浴袍，奥巴马则蹲下身与他握手。另一张照片中，乔治在一匹摇摆木马上，奥巴马和威廉夫妇则围绕在他身旁。

“乔治向总统夫妇展示了摇摆马，那是奥巴马和夫人在他出生时

送给他的礼物，”肯辛顿宫一名发言人说，“还有一只奥巴马夫妇赠送的（外形酷似总统家宠物狗‘波’）毛绒玩具狗。”

按《每日邮报》的说法，这是英国王室小成员首次在私人场合与一国元首会面。乔治2013年7月出生，是英王位第三顺位继承人，今年1月正式开始幼儿园生活。

英国媒体报道，威廉夫妇为小王子选定的是一家平价幼儿园，邻近威廉夫妇的一处乡间住所。

■相关报道

94岁菲利普亲王秀车技

美国总统奥巴马与妻子米歇尔22日到访英国温莎城堡，英国女王伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王乘车迎接。只是，这次的司机是94岁的菲利普亲王。

奥巴马坐上路虎汽车的副驾驶

座，伊丽莎白二世和米歇尔坐在后排座位。奥巴马晚些时候告诉记者：“我还从来没有坐过亲王开的车。我得说，车开得很平稳。”这是奥巴马第五次作为美国总统出访英国，也很可能是他任内最后一次到

访。女王夫妇在温莎城堡款待了奥巴马夫妇，四人共进午餐。白宫称，奥巴马夫妇送给了女王一份她与美国历届总统和总统夫人留影的相册。本月21日，伊丽莎白二世将迎来90岁生日。



当地时间2016年4月23日，厄瓜多尔，地震搜救工作继续进行，16日的强震共造成646人死亡、130人失踪。

厄瓜多尔地震死亡人数升至646人

厄瓜多尔总统科雷亚23日宣布，该国西北部沿海地区16日发生的7.8级地震死亡人数已升至646人。目前该国仍在不时遭受余震。

科雷亚当天是在国家安全指挥控制系统(ECU911)总部公布这一数字的。他说，截至当地时间23日

10时，16日的强震共造成646人死亡、130人失踪，另有超过1.2万人受伤，近万栋建筑被毁，造成2.6万人无家可归。搜救人员已从废墟中救出113名幸存者。

强震发生后，厄瓜多尔又遭受了700多次余震。厄瓜多尔地球物

理研究所说，在未来几天内还将持续有余震发生，最高震级可能达到6.8级。

厄瓜多尔位于环太平洋地震带，境内多火山，地震和火山灾害频发。16日发生的7.8级地震是该国1978年以来震级最高的地震。

一搜救犬4天救出7人后精力耗尽而亡

据俄罗斯媒体4月24日报道，厄瓜多尔一只名为“达伊卡”的搜救犬成功从地震后的废墟中救出7人，这只狗此后因精疲力竭而于22日去世。

报道说，这只4岁的狗连续4天在地震灾区工作，确定被埋入废墟的人类的位置。因为这只狗的努力，救援者成功从坍塌的房

屋下救出了7人。但在消防救援队归队并回到伊瓦拉时，这只狗昏厥并失去了意识，尽管兽医竭尽全力抢救，但它最终仍旧因医治无效死亡。

消防队员在Facebook发表文章，纪念与他们并肩作战的小狗，并感谢它勇敢的工作。

（本版稿件据新华社）



英雄搜救犬“达伊卡”。

美国一家八口遭处决式枪杀

事发4处地点，死者均为头部中弹，嫌疑人在逃

美国俄亥俄州22日发生血案，一个家族的8名成员在4处地点遭枪杀，头部中弹身亡。嫌疑人在逃，行凶动机暂未明确。

儿童安好

血案发生于俄亥俄州的派克县，该县位于辛辛那提市以东约100公里处，有人口2.8万人。

所有遇害者均为罗登家族成员，除一名16岁少年外均为成年人。一名母亲在床上遇害，身边躺着出生仅4天的婴儿。另外两名幸存的孩子分别为6个月和3岁大。

派克县治安官查尔斯·里德说，7具受害者遗体在相邻的3处房屋内被发现。按治安官办公室的说法，第一起和最后一起凶案现场相距约50公里。

俄亥俄州检察长迈克·德瓦恩说：“每一名死者都看似被‘处决’，头部中弹……初步排除所有死者自杀可能。”

“这是公众安全事件，对罗登家族成员而言，更是问题，”德瓦恩说，“这令人心碎，母亲死在4天大的孩子身边。”

凶犯在逃

俄亥俄州刑事调查局已牵头调查。调查人员没有公开血案中的武器使用信息和房屋内是否有物品窃窃。

嫌疑人身份和下落未明。德瓦恩说，“嫌疑人可能不止一人，可能有3个人。我们现在还不清楚。”嫌疑人据信携带武器，“极端危险”，民众应提高警惕。

凶案现场附近的皮布尔斯中学22日上午一度停课，以确保安全。

邮递员当时要前往事发区域投递，发现线路遭封锁，海尔德布兰说。

正竞选总统的俄亥俄州长约翰·卡西奇说，血案“骇人听闻”，州长办公室正密切关注案情进展。

“我们将找到凶手，逮捕他们并把他们绳之以法，”卡西奇说。

韩国239人疑因 “加湿器杀菌剂”致死

检方对这起事发5年前的公共安全事件展开调查

最近，韩国人被一则五年前发生的公共安全事件刷爆朋友圈——“加湿器杀菌剂致死事件”。据韩联社报道，截至目前，政府正式统计的因加湿器杀菌剂事件死亡者总数为239人。

韩国检方等部门最近传唤涉事人员并展开正式调查，相关涉事企业相继对韩国公众道歉并提出赔偿计划，媒体议员专家市民团体等各界人士提出要严厉问责追查到底。

“杀人”始末

2011年，首尔一家医院以肺纤维化症状住院的病人出现接连死亡的疑案，这些病人有同样的死亡原因：不明原因的急性肺病。随着调查的深入，又发现2011年之前也有婴幼儿和产妇因为相同的原因死亡。不明原因的死亡不断发生，一度在韩国社会引发流行性恐慌。

韩国保健福祉部疾病管理本部开展了大规模的流行病学调查后排除了流行病毒引发的可能，随后的调查和实验中初步认定，“加湿器杀菌剂”是导致孕产妇等罹患不明肺病致死的元凶。

当时的调查发现，患者近几年平均每年使用加湿器4个月左右，每次加水时都添加杀菌剂，平均每月使用一瓶杀菌剂。

2011年，韩国保健福祉部召开记者会表示，通过保健福祉部疾病管理本部的动物吸入毒性实验和专家的研究结果，证实了加湿器杀菌剂的危害性。

企业道歉

虽然受害者家属在2012年将相关企业告上法庭，但检方以难以确认因果关系为由，决定“附加时限终止起诉”。

此后受害人家属不断坚持要求重新调查。2015年10月，检方终于决定对相关企业进行调查处理。涉事企业相关人员最近相继被传唤。

调查争论的焦点在于各生产厂家是否早就知晓产品里的成分对人体有毒。如果证明厂商存在故意为之，知法犯法，那么企业相关人员可能会受到过失致死的处罚。而部分受害者家属主张对他们适用于杀人罪，他们的理由是部分事件已经过了过失致死的公诉时效。

据韩联社21日报道，韩国利洁时就加湿器杀菌剂事件向韩国民众正式道歉，称将在以往承诺的50亿韩元的支援金以外再拿出50亿韩元来赔偿受害者以及家属。此外，乐天玛特和home plus两家生产销售加湿器杀菌剂的企业已在韩国检方加快调查后迅速召开记者会，发布公司致歉声明及赔偿方案。

履行伊核协议美国向伊朗买重水

美国国务院和能源部23日证实，美国政府将从伊朗原子能机构的一家附属机构购买32吨重水，合同总额为860万美元。这批重水运抵美国后，将被转售给美国民间科研机构和私人企业。

美国国务院发言人约翰·柯比当天表示，美国政府以能源部某下属机构的名义，作出这一采购，“这批重水将满足今年美国内外科研和工业应用的一大部分需求。”

柯比说，美方这一举动是在伊朗履行伊核全面协议执行框架义务的前提下进行的，“意味着这些重水将被转移出伊朗，使其不能用于支持核武器研发”。

美国能源部发表声明说，这起采购没有超出伊核协议范畴，美国也不会一而再再而三地出钱买伊朗的重水。

声明说，“美国不会是伊朗永远的买家。寻找履行伊核协议途径的全部责任都在于伊朗方面，不管是售卖、稀释还是丢弃，(伊朗有责任处理多余重水)，使其不超过伊核协议规定的限度。”

多名不愿公开姓名的美国官员称，美方此举是为了给其他国家起表率作用，让他们也参与到购买伊朗重水的行列中来。

按照合同，这批重水将于几周内抵达美国，暂时存放在位于田纳西州的橡树岭国家实验室，而后转售给科研机构或私人企业。

伊朗核谈判代表阿巴斯·阿拉格希23日在维也纳证实，伊朗将向美国出售32吨重水。他说，伊朗共有大约70吨重水待售，目前正在与一家公司进行洽谈，这家公司并非美国企业。